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УМОВИ ОПЛАТИ Продукція «Караван» відпускається за попередньою оплатою. 

 
УМОВИ ВИВОЗУ Продукція «Караван» відпускається на умовах Ex Works-«Франко завод» 

(Інкотермс 2010) (самовивіз). 

ОБ’ЄМ ЗАМОВЛЕННЯ Мінімальний об'єм замовлення – один піддон одного виду продукції. 
На одному піддоні:  
продукція 1,5 л – 72 пакунки    (432 пляшки);  
продукція 0,5 л – 108 пакунків (1296 пляшок) 
продукція 6 л    – 54 пакунки    (108 пляшок). 
 

ЦІНА Єдина ціна на продукцію викладена у прайсі. 
 

АСОРТИМЕНТ Максимальний асортимент на один транспортний засіб  
до 3-х видів продукції, згідно графіку розливу. 
 

ТРАНСПОРТ Завантаження здійснюється з рампи цілими палетами у транспорт, який має 
висоту причепа/кузова не нижче 1м і може вантажитись навантажувачем. 

ТАРА Заставна вартість одного дерев’яного піддона – 100 грн. Можливий обмін на 
аналогічні євро піддони (120*80).  
 

ПЕРСОНАЛЬНА СТОРІНКА  
 

Замовлення продукції на наступний тиждень приймається через персональну 
сторінку партнера щочетверга. 
Після отримання замовлення на персональній сторінці партнера 
розміщується інформація про завантаження: графік розливу напоїв, 
асортимент, рахунок на оплату, час завантаження, тоннаж, тощо. 

Коригування замовлень здійснюється партнером на його персональній 
сторінці в режимі on-line. 

ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ Весь документообіг здійснюється електронним способом за допомогою 
програмного комплексу «M.E.Doc» з використанням електронних цифрових 
підписів. 

СЕЗОННЕ ОБМЕЖЕННЯ При перевищенні замовлень над виробничими можливостями підприємства, 
продукція розподіляється відповідно до сукупних обсягів вибірки кожного 
партнера за період з 1 жовтня попереднього року по день замовлення. 

 

ДЛЯ ПОЧАТКУ СПІВПРАЦІ НЕОБХІДНО: 
 

 укласти договір (зразок типового договору) із наданням копій реєстраційних документів; 

 мати можливість здійснювати електронний документообіг «M.E.Doc»; 

 надати інформацію про  адресу та площу складських приміщень (із наданням фото).   
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